



INSTITUTOS EN HACIENDA. Los miembros del Consejo de Directores de Institutos Nacionales del Salvador, CODINES, se entrevistaron con el ministro de Hacienda, centro, para solicitar

apoyo para el pago a los maestros por hora clase. De izquierda a derecha: profesores Rosendo Antonio Páiz, Víctor Manuel Mangandi, ministro don Ricardo J. López, Héctor Rosa Villalobos y Margarita Domínguez de Parada.

Serie de Oleos exhibirá pintor Herbert Portillo

Una serie de óleos denominados "Proyección Interna", del connotado pintor salvadoreño Herbert Portillo Galán, serán exhibidas del 17 al 30 de octubre en curso, en "La Galería", centro de arte.

Así lo informan fuentes de "La Galería", señalando que el pintor Herbert Portillo ha hecho estudios de dibujo y pintura en Promoción Cultural, en la Universidad Nacional de El Salvador, bajo la dirección del maestro Camilo Mineró; además, ha hecho estudios de Arquitectura en la misma Universidad y en la Universidad Albert Einstein.

Sus colecciones han sido exhibidas en diversos centros de arte del país y Estados Unidos; la más reciente fue en la Biblioteca del Condado de Harris, en Houston, Texas. Además ha participado en exposiciones pictóricas en La Ga-

-Pasa a la página 9-

Programan desarrollo nacional de artesanías

"Estamos programándonos para un desarrollo nacional de las artesanías en general", declaró a LA PRENSA GRAFICA el Lic. Ricardo Morales, Comisionado Presidencial para las Artesanías.

Afirmó que para lograr dicho objetivo, existen ya las leyes de creación del Instituto Salvadoreño para las Artesanías, al cual sólo le hace falta la aprobación de su presupuesto, para lo que ya fue entregado al Ministerio de Economía; asimismo existe la Ley de Protección al Artesano y sus Productos, la cual funcionará efectivamente en



-Foto de LA PRENSA, por Payán.

AGASAJAN NIÑOS. (Sonsonate). Las Damas del Club Rotario de Sonsonate, efectuaron un agasajo a los niños de los diferentes Centros Educativos de esta ciudad, en la gráfica instante de festejar a los niños de la Escuela Parvularia del vecino pueblo de San Antonio del Monte, y obra construida por los Rotarios de dicha localidad, la celebración se desarrolló en ocasión de celebrar el Día Mundial del Niño.

Medio millón niños van a ser vacunados

Un plan masivo de vacunación, que abarcará medio millón de niños, iniciará en febrero de 1985 el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social.

Lo dio a conocer en con-

ferencia de prensa el ministro Dr. Benjamín Valdez hijo, agregando que la vacunación será para niños de 1 a 5 años, para protegerlos del sarampión, difteria, tifoidea, tétano y otras enfermedades, dentro del programa nacional de prevención de enfermedades, que implica además, el saneamiento ambiental y la salud rural, diseñado hasta el año 2000.

La campaña de vacunación se hará gracias a la colaboración de la Organización Mundial de la Salud,

el mismo momento que inicie sus funciones reguladoras y agilizadoras el ISA.

El Lic. Morales añadió,

-Pasa a la página 10-

-Pasa a la página 22-

Seminario del MICE sobre exportaciones

Sobre la comercialización internacional y la promoción de exportaciones, está realizando un Seminario de Capacitación el Ministerio de Comercio Exterior, con la cooperación del

Centro Interamericano de Comercialización, CICOM.

Entre los objetivos básicos del evento, se encuentran proporcionar adiestramiento en las técnicas y métodos de la comercialización internacional en general y en las técnicas de exportación en particular, así como despertar, fomentar y fortalecer la conciencia exportadora entre las empresas e instituciones que participan en el mencionado Seminario del MICE/CICOM.

Al practicar en forma óptima los conocimientos ad-

-Pasa a la página 9-

-Pasa a la página 7-

Pesca artesanal se impulsa, Acajutla

Antes de fin de año, o a principios del entrante, quedará terminado el muelle para pesca artesanal en el Puerto de Acajutla, según han declarado el ministro de Agricultura y Ganadería, ingeniero Carlos Aquilino Duarte y voceros de los programas de trabajo y compañía constructora.

Su costo aproximado es de diez millones de colones, y tendrá capacidad operacional como para dar espacio a cuarenta lanchas en sus maniobras de atraque, descarga o descarga, salidas o entradas, etc.

En cualquier situación de emergencia, puede dar espacio para atraques a uno o dos barcos pesqueros, aunque la obra no está prevista para ello, y solamente se trata de una apreciación de dimensiones que demuestran el tamaño y capacidad de la obra, según explican los referidos voceros.

El programa de pesca artesanal en el Puerto de Acajutla, es modelo en el que se fundamentará en el futuro el desarrollo de la industria pesquera en aguas te-

-Pasa a la página 22-

Obstrucción de cañerías origina escasez del agua

Obstrucción en las cañerías, es lo que ha ocasionado que las colonias de Ayutuxtepeque, San Ramón y la parte alta de la colonia Zacamil, carezcan de agua desde hace aproximadamente 15 días.

Así lo informaron ayer voceros de esas comunidades, al hacer llamado a la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, ANDA, a efecto de que en el menor tiempo po-

-Pasa a la página 7-

Día de Campo en la ENA, 28 Oct.

El tradicional Día de Campo, celebrará el 28 de este mes, la Escuela Nacional de Agricultura, ENA.

Las actividades se iniciarán ese día a partir de las 9 de la mañana, con exposiciones agropecuarias y procesamiento de alimentos; exposiciones de casas comerciales; huertos caseos, exposiciones de orquídeas y entomología y eventos recreativos, entre ellos jaripeo, carreras de cinta, palo encebado, rifas, ma-

-Pasa a la página 10-

Prohíben rótulos y vallas sin permiso

Un llamado a las empresas y personas naturales o jurídicas, hace la Alcaldía Municipal de San Salvador, a fin de que se abstengan de instalar rótulos y vallas comerciales en la vía pública, por estar condicionadas a obtener el

permiso e impuesto correspondientes.

Actualmente se está realizando una revisión general en toda el área metropolitana y los rótulos o vallas que no cuenten con

-Pasa a la página 7-

Entusiasmo despierta la III Teletón en Sta. Ana

(Santa Ana). Gran entusiasmo entre la ciudadanía santaneca, ha despertado la Tercera Teletón 20-30, que se desarrollará a principios del mes de diciembre del corriente año. Eso se debe al anunciarse que parte del dinero que se

reúna estará destinado a la construcción de un centro de rehabilitación para Santa Ana y otros para la ciudad de San Miguel.

El Club Activo 20-30 de Santa Ana, entre sus

-Pasa a la página 12-

Abogado aclara posición sobre la "Colegiación"

"Deseo aclarar que jamás he estado contra la colegiación en forma absoluta y considero que ahora podría iniciarse un movimiento sin intenciones premeditadas". Así se expresa el Dr. Miguel Ángel Gómez, en remitido que

nos ha hecho llegar. El mencionado académico sostiene que este movimiento no debe violar la Ley nacional, ni internacional, sino efectuar mejoras de orden profesional.

-Pasa a la página 9-



-Foto de LA PRENSA, por Valiente.

FIESTA DE LA VICTORIA. En el Centro de Parálisis Cerebral fue organizada la fiesta de la victoria de las Novenas Olimpíadas Especiales, para estimular a los

niños que obtuvieron medallas. A Pedro Uribe, (en silla de ruedas) se le entregó un trofeo como el deportista más esforzado de las olimpiadas. Aspecto de los ganadores con sus respectiva medallas.

Unidad para la paz pide Fortín Magaña

El Salvador, necesita de la concurrencia de todos los sectores nacionales, para poder salir adelante con el proceso de pacificación que todos anhelamos. Así lo afirmó ayer en Cabildo Abierto el Dr. René Fortín

Magaña de Acción Democrática en la sede de ese partido.

Concurrió gran cantidad de correligionarios de AD., ante quienes el Dr. Fortín

-Pasa a la página 9-